

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC

EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc marți, 11 octombrie, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat PROGRAMUL PRIVIND ASIGURAREA PRODUȘIIEI DE ENERGIE FOLOSIREA RAȚIONALĂ A ENERGIEI ELECTRICE, TERMICE ȘI A GAZELOR NATURALE ȘI REGIMUL DE LUCRU AL UNITĂȚILOR ECONOMICE ȘI SOCIALE PE PERIOADA DE IARNĂ 1988-1989.

În conformitate cu prevederile acestui program, Comitetul Politic Executiv a cerut ministerelor, comitetelor județene de partid, consiliilor populare, să ia măsurile necesare pentru funcționarea centralelor electrice la întreaga capacitate și livrarea energiei la nivelele stabilite prin plan, în vederea desfășurării normale a activității în unitățile economice, în toate domeniile. S-a indicat ca, în toate centralele electrice, să se asigure o temeinică organizare a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei, folosirea deplină a mijloacelor din dotare, pentru ca sistemul energetic național să funcționeze în bune condițiuni. Unitățile miniere vor trebui să livreze, în acest scop, centralelor electrice întreaga cantitate de cărbune prevăzută și de calitate corespunzătoare.

În legătură cu regimul de lucru al unităților economice pe perioada de iarnă și folosirea rațională a energiei electrice, s-a stabilit ca în toate întreprinderile industriale, cu sau fără foc continuu, să se acționeze cu hotărâre pentru organizarea corespunzătoare a schimburilor, a fluxurilor tehnologice, în vederea reducerii consumului de energie electrică și încadrării stricte în normele de consum aprobate, care vor fi considerate ca maxime.

Unitățile comerciale, de învățământ, sănătate, din sectorul social-cultural și administrativ-gospodăresc vor întocmi, de asemenea, programe de lucru adecvate, astfel încât să fie redus la minimum consumul de energie și să se folosească cât mai bine lumina naturală.

În ce privește abonații casnici și alte categorii de mici consumatori, s-a subliniat necesitatea ca toți cetățenii să gospodărească cu maximum de grijă energia electrică, eliminând orice formă de risipă a acesteia, contribuind astfel la efortul general de utilizare cât mai rațională a energiei electrice, de care dispune economia națională.

În legătură cu consumurile de energie electrică livrate

populației, LA PROPUNEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, COMITETUL POLITIC EXECUTIV A APROBAT O SERIE DE MĂSURI PRIVIND MAJORAREA CONSUMURILOR NORMATE DE ENERGIE, PRECUM ȘI REDUCEREA UNOR TARIFE PENTRU ACESTE CONSUMURI.

Asfel, pentru un apartament cu o cameră sau pentru o familie cu 1-2 persoane, consumul anual de energie electrică se majorează, în mediul urban, de la 208 kWh, la 260 kWh, respectiv cu 25 la sută, iar în mediul rural, de la 140 kWh la 170 kWh, deci cu 21,4 la sută.

Pentru un apartament cu 2 camere sau o familie cu 2-3 persoane, consumul anual normal se majorează, în mediul urban, de la 280 kWh, la 340 kWh, respectiv cu 21,4 la sută, iar în mediul rural se majorează de la 200 kWh, la 240 kWh, deci cu 20 la sută.

Pentru un apartament cu 3 camere sau o familie cu 3-4 persoane, consumul anual normal se majorează, în mediul urban, de la 340 kWh, la 420 kWh, respectiv cu 23,5 la sută, iar în mediul rural de la 228 kWh, la 280 kWh, deci cu circa 22 la sută.

Pentru un apartament cu 4 camere și mai multe, sau pentru o familie cu 4-5 persoane ori mai numeroasă, consumul anual normal, în mediul urban, se majorează de la 408 kWh, la 480 kWh, respectiv cu circa 18 la sută, iar în mediul rural, de la 248 kWh, la 290 kWh, deci cu circa 17 la sută.

În ce privește tarifele pentru consumuri de energie s-a hotărât menținerea actualului tarif, de 0,65 lei/kWh, pentru toate consumurile normale, majorate.

Pentru depășirea noilor consumuri de energie normale, s-a stabilit să se aplice tarife mai reduse decât cele actuale, precum și îmbunătățirea condițiilor în care se aplică aceste tarife.

În legătură cu toate aceste măsuri s-a hotărât să se elaboreze un Decret al Consiliului de Stat, care se va publica în continuare, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat PROPUNERILE PRIVIND ANIVERSAREA A 70 DE ANI DE LA FĂURIREA STATULUI NAȚIONAL UNITAR ROMÂN, marele act istoric, care a încununat lupta de veacuri a poporului român pentru unitate și independență, a deschis calea dezvoltării națiunii noastre, a împlinirii visului secular al tuturor românilor de a trăi uniți în granițele aceleiași țări, într-un stat unitar, liber și independent.

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIV - Nr. 12 068

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 12 octombrie 1988

O frumoasă performanță a popicariilor noștri

AURUL BAIĂ MARE - LA AL TREILEA TROFEU ÎN C.C.E.

● Electromureș Tg. Mureș pe locul 2 la feminin

Ediția 1988 a C.C.E. la popice s-a desfășurat pe noua arenă cu șase piste din Bolzano (Italia) și a luat sfârșit cu victoria campioanei României la masculin, Aurul Baia Mare, care câștigă pentru a 3-a oară trofeul continental. Formația Electromureș Tg. Mureș s-a clasat pe locul secund în întrecerea feminină.

S-a jucat contra scor, întrecerile semifinale - care au reunit șase echipe de fete și opt

de băieți și în urma cărora patru formații feminine și tot atâtea masculine se mențineau în cursa pentru înfruntare - au fost, așa cum se anticipa, pasionante, cu realizări tehnice deosebite. Principalele candidate la mult râvnitul trofeu, de forțe sensibile egale, au furnizat jocuri echilibrate, de o înaltă elevație, SE Epitok Seghedina - 2690 pd. Electromureș Tg. Mureș - 2544 pd. DSKC Epeheim - 2498 pd. KK Emo Celje -

2480 pd (f), Olympia Mörfelden - 5511 pd, Aurul Baia Mare - 5496 pd (I. Hosu - 907, AL, Naszody - 914, V. Donos - 913, E. Gergely - 911, Al Szekely - 888, S. Boariu - 963), BKV Előre Budapesta - 5424 pd și KK Kandit Ostjék - 5410 pd (m) reușind să se califice în turneul final.

Era de așteptat ca reprezentantele țării noastre să treacă

Traian IOANITESC

(Continuare în pag. 4-a)

Astăzi, în etapa a 10-a a Diviziei A de fotbal

ULTIMELE EXAMENE ÎNAINTEA STARTULUI ÎN C.M.

● Pe stadionul Steaua, o partidă interesantă, cu feroviarii bucureșteni aflați în evidentă revenire de formă ● Constanțenii știu că adversarii lor au ținut piept echipei campioane 85 de minute! ● La Bacău, echipa locală țintește victoria ● La Moreni, un meci sub semnul echilibrului ● La Brașov, foștii internaționali Ștefănescu și Dridea joacă pe „cartea atacului” ● Corvinul - Unversitatea Craiova, un meci de prim-plan al etapei ● La Tg. Mureș, gazdele speră în al 2-lea succes din campionat ● Lidera clasamentului vrea să-și consolideze poziția de... lider

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

Table with match schedules and referees for various teams like Steaua, F.C. Farul, Sport Club, etc.

Meciul OTELUL GALAȚI - F.C. INTER SIBIU se va disputa miercuri 19 octombrie. Partidele vor începe la ora 15.

Azi, la Torino, în meciul cu Juventus, din Cupa U.E.F.A.

● Partida va începe la ora 21,30 (ora Bucureștilui) și va fi transmisă la radio, pe programul 1

TORINO, 11 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Luni, capitala Piemontului ne-a primit însoțită. Marți, însă, vreme mohorâtă, cu ploale și ciotoare. Italia fotbalistică e dominată încă de ecurile pri-

OȚELUL GALAȚI - HOTĂRITĂ SĂ LUPTA PINĂ LA CAPĂT

mei etape de campionat. Pe noi, însă, ne interesează doar Juve, această echipă care se bucură astăzi de aprecieri mai mult decât optimiste. „Gazzetta dello Sport” de marți scria pe o jumătate de pagină: „4 goluri Milan, pe San Siro, 3 goluri Juventus, Inter și Sampdoria” (n.n. toate trei în deplasare), iar „Tutto Sport” din Torino anunța: „Milan nu mai este singură. Are acum un adversar pe măsură, Juve”.

Da, presa sportivă italiană e plină de comentarii și elogiază pe Juventus, mai ales după un debut de senzație, care se numește Zavarov. Public, Boniperti îl felicită pe atacantul de la Dinamo Kiev. Dar, cum se știe, acesta nu a jucat miercuri în Cupa U.E.F.A., pentru că transferul lui Zavarov s-a făcut peste termenul reglementat de forul european. Asadar, am ajuns la subiec-

tul nostru. Întâlnirea retur din Cupa U.E.F.A. dintre Juventus și Oțelul Galați. Să reamintim că în meciul-tur, de la 7 septembrie, la Galați, formația Oțelul a câștigat cu 1-0 prin golul marcat de Profir în min. 59, din penalty. Atunci echipa noastră a luptat exemplar reușind o victorie de răsunet internațional, care a rănit orgoliul marelui Juve. Am înțeles-o din declarația lui Altobelli: „Sunt convins că ne vom spăla rușinea de la Galați că voi conduce un atac spre victorie”. Sigur, afirmația bătrânului Altobelli pleacă de la palmaresul noii sale echipe, cu 22 de titluri ale Italiei, cu victoriile finale în C1, C2, C3 în Cupa Intercontinentală și Supercupa Europei (1985). După „conul de umbră” prăjunit pe distanță a 3 ani, Juventus speră să revină

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

De vineri, la Miercurea Ciuc „INTERNAȚIONALELE” DE PATINAJ ARTISTIC ALE ROMÂNIEI

Patinoarul artificial din Miercurea Ciuc va găzdui, vineri, sâmbătă și duminică, Campionatele Internaționale de patinaj artistic ale României, rezervate juniorilor. La compe-

tiție și-au anunțat participarea sportivii și sportivele din Bulgaria, Cehoslovacia, R.F. Germania, Polonia, Ungaria precum și, firește, din țara noastră.

DIVIZIA A LA JUDO A DEBUTAT CU MULTE SURPRIZE

Ediția din acest an a Diviziei A de judo a debutat cu o suită de rezultate surprinzătoare, încheiate la Tg. Mureș. Iată câteva amănunte și rezultatele înregistrate în prima etapă.

TG. MUREȘ. Dintre cele 7 echipe care au concurat în localitate, favoritele porneau formațiile orădene T.C.I. și Rapid Sinteza, situate pe locuri frunțate în clasamentele ultimelor ediții ale competiției divizionare. Dar, iată că de astă dată apreciatele echipe orădene au fost nevoite să se incline în fața unor adversari pe care în alți ani le-au depășit cu ușurință categorice! Din cite am aflat, însă, T.C.I. și Rapid Sinteza Oradea și-au „subțiat” mult garniturile prin plecarea unor tineri titulari. Așa se explică - în bună măsură - dominarea echipei A.S.A. din localitate (antrenor, Florin Mărcuș), învingătoare în toate par-

tidele: 4-3 cu T.C.I., 4-1 cu Rapid Sinteza, 6-1 cu Independența Sibiu, 5-1 cu Politehnica Iași și 6-1 cu A.S.A. Locomotiva Ploiești.

Un debut peste așteptări în noua ediție a reușit C.S.M. Borzești (antrenor, Florică Georgescu), care a câștigat 4 din cele 5 partide susținute: 4-3 cu T.C.I., 2-2 (1-0 la „ppon-naveraj”) cu Rapid Sinteza 4-1 cu Independența și 5-2 cu A.S.A. Locomotiva. Start lansat și pentru formația studențească din Iași: 3-2 cu T.C.I., 5-2 cu Rapid Sinteza și 5-2 cu C.S.M. Borzești.

Celelalte rezultate: T.C.I. cu Independența 6-1 și cu A.S.A. Locomotiva 5-1; Rapid Sinteza cu Independența 4-3 și cu A.S.A. Locomotiva 3-4; Independența - A.S.A. Locomotiva 4-3. (Constantin ALBU - coresp.).

ARAD. Întrecerile din local-

tate - aprig disputate, de cele mai multe ori - s-au încheiat, în general, cu rezultate scontate. N-au lipsit însă și surprizele, cea mai mare fiind înfringerea la scor (2-5) a echipei Dinamo Brașov, în partida cu Strungul Arad (h), cele două puncte ale cunoscutului formații brașovene fiind obținute de Valentin Olteț (la categoria semigrea) și de Mihai Cioc (la grea).

Au surprins, de asemenea, cele trei victorii cu scoruri maxime, 7-0 înregistrate în partidele Carpați Mirsa - Rulmentul Birlad și Dinamo Brașov cu Carpați și cu Rulmentul. Singura echipă neînvingătoare a fost Rapid București (antrenori Mihai Brăileanu și Dorin Gavra): 4-2 cu Strungul 4-3 cu Rulmentul, 4-2 cu Carpați, 4-3 cu Constructorul Miercu-

(Continuare în pag. 2-3)

"POLITEHNICA" BUCUREȘTEANĂ — UN MODEL DE ORGANIZARE A ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

De mai bine de un deceniu studenții Institutului Politehnic din Capitală păstrează înflăcăta în activitatea sportivă de masă. Reușitele în lanț ale miilor de tineri și tinere care studiază aici rezidă nu numai în practicarea din convingere a exercițiilor fizice ordonate, sistematice, ci și în profesionalitatea și capacitatea de organizare a cadrelor didactice de specialitate (coordonatori conf. univ. Ion Bulugoiu) în colaborarea permanentă a acestora cu Asociațiile studenților comunisti ale facultăților și în sprijinul, totdeauna prompt, al conducerii Institutului și al Comitetului de partid.

Pe fundalul acestor premise Politehnica Bucureșteană s-a impus cu autoritate în sportul pentru toți în întreprinderile organizate sub genericul mobilizator al Daciadei. S-a pornit de la concretizarea unor inițiative izvorite chiar din masa studenților. De pildă, s-a dorit ca fiecare facultate să aibă un campionat propriu. Toate eforturile colectivului catedrei de resort au fost dirijate în această direcție. A fost o experiență plină de roade, extinsă ulterior, ajungându-se la competiții republicane, pe profil de specialități (Electrotehnica, Mecanica, TCM-Iada etc.).

S-a vrut mai mult, și anu-

me, atragerea masivă în sport a studenților. Modalitatea a fost găsită prin intermediul gimnasticii pe fond muzical, ceea ce înseamnă "aerobic". O inițiativă realizată de asist. Ana-Maria Rădulescu și colaboratoarele sale din colectivul catedrei, cu rezultate peste așteptări: toate facultățile sînt prezente la programele de exerciții. Apoi o altă inițiativă vizează crearea grupurilor de alergare, în special pentru studenții din anii I și II, prin trecerea a cel puțin 8 mame anuale. O inițiativă care s-a integrat programului S.U.V.A. cu rezultate concludente, înecesebi pentru Electronică, al cărui studenți au depășit numărul manșelor stabilite.

Tot astfel la Politehnica din București s-a creat un sistem de predare a unor noțiuni vizând dezvoltarea armonioasă a corpului și sporirea forței musculare, prin utilizarea unor aparate adecvate — gantere, mingi medicinale, mini-haltere — în regim de activitate colectivă, dar și de lucru individual, cum au propus studenții. Și, din nou o reușită, cererile de participare la programe fiind de ordinul miilor, la nivelul tuturor anilor de studiu.

În fine, în acest context se înscrie și prezența la un sistem de "jocuri" (baschet, vo-

lei, handbal, fotbal, rugby, mai recent oină) organizat ad-hoc, adică atunci cînd studenții dispun de cîte o "sereastră" în programul lor profesional (cursuri — laborator — practică etc.).

Toate aceste inițiative, emanate a masei de studenți, au generat succesul de participare la toate activitățile sportive de masă — Cupa anilor I cîrmuite de toamnă și de primăvară, competițiile interfacultăți, Politehnica, etapele de început ale Campionatelor Republicane Universitare și au format obiectul predilec: al unor lucrări de cercetare științifică al colectivului catedrei de educație fizică, cu frumoase aprecieri la nivel republican. Fără, pentru că sînt fundamentate pe o susținută activitate practică.

Reușitele colectivului Institutului Politehnic din București în competiția sportivă națională, în consolidarea activităților sportive de masă se constituie într-o veritabilă tribună a experienței înaintate pe care acum, la început de an universitar, considerăm util să o facem cunoscută, în speranța că și celelalte institute de învățămînt superior din Capitală și din țară vor căuta să o valorifice, adaptînd-o și (de ce nu?) aducîndu-i completări, în funcție de specific, de profil, de preferințele studenților.

Tiberiu STAMA

În Divizia A (seria a II-a) la rugby

O ETAPĂ CU JOCURI ECHILIBRATE

Grupa 1. C.S.M.-I.M.U. SUCEAVA — RAPID BUC. 20-15 (4-6). A fost un meci deosebit de disputat, cîștigat pe merit de gazde. Succesul au marcat 4 esuuri (Slusariuc, Vasiliu, Nichitan, Negru), la care s-au adăugat cele 2 transf. ale lui Vasiliu, iar oaspeții, un eseu prin Petrescu (a transformat Stancu) și 3 l.p. prin Ranga. Arbitru: M. Galanda — București (I. Mîndrescu, coresp.).

C.F.R. CONSTANȚA — CONSTRUCTORUL CONSTANȚA 13-8 (10-4). Adevărat derby local, acest meci a revenit elevilor ti-

NERGIA BUC. 10-9 (6-3). Joc dîrz, cîștigat de studenți în extremă, în chiar ultimul minut de joc, printr-un eseu marcat de Vereș. Pentru Sportul a marcat Bucur 2 l.p., iar pentru Energia, Gordina 1 l.p. și Ghițovan 1 p. A condus M. Dudu — București. (Bogdan Tamaș, coresp.).

C.F.R. BRAȘOV — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 16 Febr. 15-13 (6-13). A doua repriză (foarte bună) a gazdelor a decis victoria lor, meritată. Au înscris: Lupea eseu, Soare și Tro-



Schimb de pasă în terenul de fîntă buzolan între Ignat (purătorul balonului) și Hodorcă care va înscris (Steaua — Contactoare Buzău) 62-15) Foto: Aurel D. NEAGU

narului antrenor A. Rădulescu, care au placat fără rețineri, stopînd multe atacuri adverse. Pentru învingători au înscris: Barabanciu eseu, Ștefan drop și Dumitru 2 l.p., respectiv Rogu și Mardare, cite un eseu. A arbitrat M. Popa — Iași (C. Popa, coresp.).

U.R.A. TECUCI — M.G. BUCUREȘTI 9-14 (6-17). Marcatori: Condrache 3 l.p. pentru gazde, respectiv Vătăsescu 2 esuuri + o transf., Neacu eseu. (C. Piliță, coresp.).

HI-DROTEHNICA IASI — HI-DROTEHNICA FOCSANI 27-6 (3-6). Arbitru (R. Vasile) (București). (A. Pinteș, coresp.).

Conduc în clasament C.S.M. Suceava și M.G. București cu cite 6 p.

Grupa a 2-a. SPORTUL STUDENȚESC CONSTRUCȚII — E-

botal cite un drop. Coerțiu 1 p. și Stelea transf. pentru gazde, respectiv Giurgiu eseu, l.p. și transf., Cimpoacă eseu pentru clujenii. Arbitru: E. Stoica — București. (N. Secăreanu, coresp.).

PETROCHIMISTUL PITESTI — OLIMPIA P.T.T. ARAD 14-12 (6-8). Meci bun, cu multe esuuri: 3 pentru gazde: Florea — 2 și Birian, Velcea transf. alte 3 pentru oaspeți, toate "semnate" de Rus. Arbitru: Gh. Huștin — București. (S. Ionescu, coresp.).

METALURGISTUL CUGIR — U.A.M.T. ORADEA 13-3 (10-3). Joc frumos. Seuca — eseu și Sîa — 3 l.p. pentru gazde, respectiv Sepetlic 2 l.p. Csornai drop. A condus N. Chelcu — București (M. Vilceanu, coresp.).

În clasament conduce Sportul Studentesc cu 6 p.

BALUL TOAMNEI LA POIANA BRAȘOV

29-30 octombrie 1988

I.T.H.R. București vă invită să participați la această tradițională excursie ce se organizează în zilele de 29 și 30 octombrie a.c. la Poiana Brașov.

Din programul excursiei:

— plecarea 29 octombrie 1988, ora 11.00

cu autocarul spre Ploiești — Sinaia — Predeal — Poiana Brașov;

— cazare la hotel categoria I;

— cîină festivă la restaurantul CAPRA NEAGRA, program muzical și de dans; concursuri și surprize;

— înapoierea spre București duminică 30 octombrie 1988.

Înscrieri și informații la toate agențiile de turism ale I.T.H.R. București.

MUNTELE

De o frumusețe unică, a parte, pădurea de jnepeni de pe platoul Bucegilor nu întîmplător a fost trecută în rîndul zonelor naturale protejate. Vegetația aceasta conțorstonată, pitică, tîrîndu-se parcă pentru a putea găsi puțin hrană pe care i-o oferă stîncă aridă a virfului de munte, rezistînd la diferențe de temperaturi ce se „întînd”

lesne prin talpa cauciucată a pantofului de sport. Chiar să nu se fi gîndit la acest lucru cel ce a aruncat cu nepăsare sticla? De fapt, sticlele, fiindcă asemenea grămizi de cioburi am întîlnit cana cu frecvență... marcajelor turistice.



O oră, o oră și ceva de mers întins pe versantul vestic al Bucegilor, și cînd să ajungem în preajma cabanei Peștera, cîțiva „turisți” oacheși ne oferă cu insistență „ciunga, bomboane agricole, fiğări, ciocolată”. Sortiment variat, nu-i vorba, și, evident, la preț de... cabană, cu procentele bune de remiză! Soarele dă să apună, cînd ne întîlnim cu un grup masiv de să le zicem, turiști, aflați într-o fază avansată de „veselie”. Vor ajunge, oare, la timp la tele-cabină? Sau se vor număra printre cei ce, la cabană, vor ține să ne asigurăm că muzica Lăldrească, la ore tîrziu din noaptea și cu casetofonul dat la maximum, reprezintă cel mai nimerit divertisment montan?

Muntele — superb dar al naturii și care se cere înfrumusețat și nu distrus de mina omului. Să-l apărăm, așadar, cei ce-l iubim, de poluări de orice fel!...

Sorin SATMARI

„CUPA MAȘINI-UNELTE” LA BOX — UN SPECTACOL SPORTIV REUȘIT

Ajunși la a treia ediție, „Cupa Mașini-Unelte” la box a coincis cu aniversarea a 10 ani de la înființarea acestei secții. O organizare excelentă a caracterizat reuniunea disputată vineri seara în Capitală, în fața a peste 500 de spectatori. La buna desfășurare a gamei o contribuție s-au adăos și arbitrii Petre Mallescu, Ion Argășeanu, Ion Necula, Fl. Piroiu, Stelian Bucurei, Nicolae

Tone, Năstase Păunoiu, Nicolae Ionescu și Nicolae Constantinescu.

Rezultate tehnice, juniori: D. Foiță (Oțelul Cimpina) b. ab. 3. C. Fiu (Mec. Flăd), G. Linguraru (Oțelul) b. ab. 2 F. Tudor (M. Unelte), F. Dumitru (M. Unelte) b. ab. 3 L. Bordea (Oțelul), T. Dragomir (M. Unelte) b. ab. 3 M. Cornea (Oțelul); seniori: M. Sandu (Vulcan) b. p. M. Pojogeanu (Oțelul), M. Ștefan (Victoria) b. p. S. Păun (Oțelul), M. Boțe (IMUC) b. p. Al. Pavel (Mec. Flăd), E. Ionescu (URBIS) b. ab. 3 A. Greț (M. Unelte), N. Clobanu (Metalul) b. ab. 1 V. Euzatu (IMUC), Șt. Dincă (M. Unelte) b. p. V. Lazăr (Victoria), Gh. Adăfines (IMGB) b. p. C. Neagu (Oțelul). În cel mai frumos meci al gamei, V. Dincă (M. Unelte) b. p. M. Osman (Mec. Flăd). Daniel DIACONESCU — coresp.

HANGIȚA A CÎȘTIGAT „PREMIUL RECOLTEI” HIPISM

„Premiul Recoltei”, desfășurat în cadrul reuniunii festive organizate de conducerea hipodromului din Ploiești, a fost cîștigat de Hangița, „eleva” antrenorului M. Ștefănescu dovedind o formă foarte bună, ca de altfel toți componenții acestei formații. De menționat, în acest sens, că M. Ștefănescu a mai cîștigat cu Sugativa, de două ori în interval de 10 zile, Rumilia și Sebeșel, consolidîndu-și astfel poziția de lider al clasamentului și devansîndu-și eternul rival, campionul G. Tănase, cu 3 victorii. Acesta din urmă nu a reușit decît două victorii, cu Lanterna, într-un final de excepție, și cu Jindav, la mare luptă cu Sinoe. Ocupantul locului 3, C. Dumitrescu, și-a făcut și el simțită prezența cu cele două victorii realizate de Hornița și Ticu, ambii conduși de tînarul V. Mihai, din zi în zi mai bun.

În clasamentul driverilor, pe primele două locuri se află N. Nicolae și T. Marinescu, rămași în aceeași ordine și despărțiți de o singură victorie. Ambii au realizat cite două succese, primul cu Mellinte, readus la valoarea sa cea mai bună (1:23,6/km), și Henric, în revenire de formă, iar cel de-al doilea cu Filograf, într-un nou record al carierei (1:28,7/km), și Hrean, care însă

A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Așa după cum participanții s-au obișnuit, tragerea PRONOSPORT din această săptămîni va avea loc astăzi, miercuri, 12 octombrie, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2 din București, începînd de la ora 15.50. Aspecte de la tragerea respectivă vor fi transmise la radio, pe programul I, după transmisiile sportive de la partidele de fotbal din campionatul național.

● Săptămîna aceasta mai programează tragerea obișnuită LOTO de vineri, 14 octombrie, TRAGEREA MULTIPLĂ „A RECOLTEI” duminică, 16 octombrie, precum și concursul PRONOSPORT din aceeași zi, cu partide exclusiv din campionatul italian.

● Desigur că unul dintre cele mai dorite cîștiguri la sistemele

noastre este un autoturism „Dacia 1300”. În ultimul timp, șansele s-au dovedit deosebit de generoase cu un mare număr de participanți, care au realizat performanța cîștigării unuia (sau mai multora!) din autoturismele oferite, așa cum rezultă și dintr-o sumară trecere în revistă a listei de cîștigători care s-au prezentat recent la sediul central al Administrației de Stat Loto-Pronosport, pentru a intra în posesia respectivelor cîștiguri. Iată numai cîteva nume: Jura Marcu (din Sibiu), Lorincz Ioan (Dealu, Jud. Harghita), Gruță Arsene (Sichevița, Caraș-Severin), Marinică Gheorghe (București), Costea Ioan (Abrud, Alba), Benes Sandor (Gheorgheni, Harghita), Roman Gh. (Cojocasa, Dimbovița), Lincan Pascu (Lescovița, jud. Caraș-Severin), Vișan Radu (Răsmirești, Teleorman), Lesencuc Petru (Zamoștea, Suceava), toți la LOZ în PLIC; Oană Teodor Făgăraș, Brașov), la PRONOSPORT; Ana Ion (Tîrgoviște), Zvinca Emil (Orăștie, jud. Hunedoara), Vasile Tatiana (Leordeni, Argeș), la LOTO, precum și mulți alții.

CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 9 OCTOMBRIE: cat. 1 (13 rezultate): 6 variante 100% a 3.648 lei și 305 variante 25% a 812 lei; cat. 2 (12 rezultate): 180 variante 100% a 247 lei și 6.652 variante 25% a 62 lei; cat. 3 (11 rezultate): 1.422 variante 100% a 50 lei și 54.622 variante 25% a 12 lei.

MULTE SURPRIZE

(Urmare din pag. 1)

rea Ciuc și 4-1 cu Danubiana București. Celelalte rezultate: Dinamo Brașov cu Danubiana 5-1 și cu Constructorul 6-1; Strungul cu Rulmentul 6-1, cu Carpați 4-2 și cu Danubiana 5-2; Constructorul cu Rulmentul 4-2 și cu Carpați 1-3 (meciurile de la ultimele 3 categorii s-au încheiat la egalitate și, conform regulamentului, nu se acordă fracțiuni de punct) și Danubiana — Constructorul 4-3.

CLUJ-NAPOCA. Dinamo București și Steaua — cum era de așteptat — s-au impus autoritar în toate întîlnirile. Dinamo a dispus pe rînd de Petrochimistul Pitești cu 7-0, Univer-

sitatea C

6-0. Oțel

tramonia

Construc

7-0. La

trece

Constr

mistul c

C.F.R. cu

cu 7-0.

tate n-a

surprize

formații

pe podiu

monia, a

drept, la

versitate

Construct

Celelalt

tatea C.

7-0 și c

structorul

4-3 și cu

nla — Oț

EXCURSII PENTRU TOATE

PENTRU TOATE PRE

Oficiile județene de turism și I.T.H.R. în luna octombrie, numeroase posibilități toate zonele țării.

● LITORALUL MĂRII NEGRE își merita atracțiile. Se asigură cazarea în hoteluri, restaurant sau în unități cu specific. Posibilă și excursii: pe Canalul Dunării la Cheile Dobrogei, în Delta Dunării.

● Excursiile în Delta Dunării au un caracter deosebit de interesant. Plimbări cu vaporul, programe distractive, partide de pescuit.

● TÎRGUL INTERNAȚIONAL BUCUREȘTI între 12-22 octombrie — prilej de curiozități de vîrf din industria românească și de o bună ocazie de a vizita obiective și edificii din Capitală (metroul, amenajarea etc.).

● În cazul în care doriți ca la meciurile de fotbal să fiți alături de echipele organizatorilor de turism, care vă asigură trenul sau autocarul, cazarea și masa în confort, precum și programul turistic dorit.

AGENTILE DE TURISM VĂ STAU LA ÎNFORMAȚII ȘI AMANUNTE ASUZA EXCURSIIILOR PREFERATE.

FOTBAL

„runda“ a 10-a, pe prima scenă

IMPORTANTĂ PENTRU U MINUS LA „ADEVĂR”

După etapa minută al meciului cu Corvinul de duminică. Apropi de Corvinul echipa hunedoreană, mai puțin convingătoare de la o vreme, chiar și pe teren propriu, are astăzi o mare ocazie de a „lepi la lumină”, jocul cu Universitatea Craiova anunțându-se însă a fi unul deschis ca rezultat, în pofda (sau tocmă datorită) scorului la care Geolgia și coechipierii au pierdut în derby-ul cu Dinamo.

O dispută importantă, prin implicațiile în partea de jos a clasamentului, urmează să se desfășoare la Bacău, între Sport Club din localitate și F.C. Bihor. Băcăuanii par să fi reconsiderat „lecția atacului”, dacă ne gândim și la numărul de goluri marcate Oțelului, și la cele înscrise Victoriei, dar — se știe — orădenii sint recunoscuți prin felul de a se apăra. Și la Constanța un meci care poate decide configurația viitoare a zonei inferioare a clasamentului. F.C. Farul (care n-a mai câștigat un meci de la... Galați) întâlnind pe F.C. Argeș, o formație în aceeași criză de puncte și care, măcar ca reflex, își poate aminti că, odată, era o specialista a contraatacului, pe alte terenuri. Sportul Studentesc se deplasează la Brașov, diferența de puncte și de golaveraj dintre cele două competitori putând fi, spun unii, anulată într-o singură repriză. În fine, o partidă interesantă se anticipază a fi aceea de la Moreni, unde „europeana” Victoria se întâlnește cu Flacăra, întrebarea fiind dacă acestul meci referindu-se la care din cele trei semne de... Pronosport va fi confirmat la fluierul de încheiere al arbitrilor.

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

VISÎND LA DIVIZIA A

GLORIA BUZĂU — STEAUA MIZIL 3-0 (2-0)

Un stadion aproape plin la meciul Gloria Buzău — Steaua Mizil (scor 3-0), ceea ce ilustrează faptul că spectatorii din Cring sint conectați la „priza” revenirii pe prima scenă, jucătorii lor favoriți anunțându-și deja intențiile. O confirmare — prin rezultat, dar mai ales prin evoluția de ansamblu — am notat-o și duminică, deși echipa lo-

JOC ANTRENANT, REZULTAT ECHITABIL

SIRETUL PAȘCANI — PETROLUL PLOIEȘTI 0-0

Joc plăcut, antrenant, cu faze de fotbal autentic, desfășurat într-un fair-play desăvârșit. Bine așezați în teren din punct de vedere tactic, elevii antrenorului P. Marinescu au început în forță partida, atacurile lor în valuri creind deseori pericol la poarta ploieștenilor, așa cum a fost în minutele 10 și 13, cind Preda și Margelatu au șutat pe lângă bară, din poziții bune. Oaspeții au stat deliberat la „cutie”, dar au contraatacat periculos prin O. Grigore (min. 15) și Cr. Ene (min. 20). S-a jucat în viteză (deși vântul puternic a dezavantajat, pe rând, ambele echipe), cursiv, pusele au fost cu adresă, gazdele avind posibilitatea de a deschide scorul în min. 31, cind Margelatu a centrât de pe partea dreaptă și Kreh a reluat, de la 6 m, balonul, cu capul, în bară! După pauză, același joc alert, în care ploieștenii au acoperit mai bine mijlocul terenului și

ARĂDENII, IREZISTIBILI

A.S.A. PROGRESUL TIMIȘOARA — U.T.A. 0-3 (0-2)

Multă lume a adunat acest derby bănățean, prea multă chiar pentru micul stadion UMT II (doar 4000 de locuri), cu toate că în incinta aceluiași complex sportiv mai există la câțiva pași un stadion (UMT I) de 15.000 de locuri! Și cei prezenți au avut ocazia să vadă un meci frumos, de luptă, foarte cursiv. Au existat două momente majore care, credem, au decis soarta meciului, și anume „bara” lui Rosenblum din min. 34 și, după două minute, primul gol arădean marcat de NEGRĂU, la centrarea lui Vancea, gol ce, efectiv, a turnat plumb în picioarele gazdelor. UTA a jucat mai bine, înșurându-i aproape totul, fiind ca un mecanism bine pus la punct, în care antrenorul-jucător Măteșcu (încă foarte bun) a fost „pilonul” care transmitea mișcarea cuplului „de angrenaj” Nagy — Vancea, iar acesta spre „elementul de execuție”, Negru. Acțiunile ei făceau au pus în dificultate tot timpul apărarea gazdă. Așa

LOTURILE REPREZENTATIVE PENTRU MECIURILE CU ECHIPELE BULGARIEI

Ieri, în cadrul sedinței Biroului F.R.F., au fost definitive loturile A și de tineret pentru meciurile cu selecțiile similare ale Bulgariei din cadrul preliminariilor C.M. și respectiv, calificărilor pentru C.E. de tineret. Iată aceste loturi:
LOTUL A: Lang, Niță; Iovan, Bumbescu, Belodedici, Rednic, Andone, Ungureanu, E. Sândoi; Sabău, Mateu, Klein, Roariu, Gh. Popescu; Licătuș, Hagi, Vaisevici, Cămătaru. Geolgia
ANTRENORI: Em. Jenei și C. Drăgășin.
LOTUL DE TINERET: Stelea, Crisan; D. Petrescu, Ad. Popescu, Cristea, Bonaci, D. Munteanu; I. Stan, Timofte, Lupescu, Ursea, I. Dumitrescu, Dican; Rădulescu, Cr. Sava, Stănicu, Timis.
ANTRENORI: M. Rădulescu și D. Apolzan.
Partidele vor avea loc la 19 octombrie (echipa A) și 18 octombrie (echipa de tineret).

OȚELUL — JUVENTUS ÎN CUPA U.E.F.A.

(Urmare din pag. 1)

În elita fotbalului italian Dino Zoff însă (același om echilibrat, după ația ani de fotbal mare) oclara în „La Stampa”: „La poarta lui Juventus este Oțelul Galați, demic să confirmăm succesul obținut pe terenul său. Ne așteptăm o partidă dificilă, pentru că e greu cind trebuie să întorci un rezultat în favoarea lui.”

Deci, Zaverov nu va juca, dar vor fi prezenți Iricella și talentatul Mauro, alături de consacrații Laudrup și Barros. În timp ce dispăre un mit: Cabrini. Ultimele rezultate ale lui Juventus: 2-0 cu Brescia, în Cupa Italiei, 5-1 cu Lecce, amical, 3-0 la Como, în prima etapă de campionat.

Ce spune Laudrup? Am aflat din „Gazzetta dello Sport”: „N-am mai avut o echipă așa de frumoasă!” Dar ce răspund gălățenii? Antohi nu are faima lui Altobelli, Agiu e mai puțin cunoscut decit Brio; însă, după victoria de la Oradea, „cum menționam și în corespondența

de ieri, fotbalistii noștri au un moral bun și au promis că vor lupta pînă la capăt. Antrenorul I. Sdrobis e marcat, după recenta învictorie, de acest meci greu pentru orice antrenor. „Vom încerca să ne așezim cum știm noi, ne-a declarat el, să nu fim — poezii și să luptăm exemplar.”

Mari seara, Oțelul a făcut un ultim antrenament. Terenul lui: Stadio Comunale este moale.

Partida va începe la ora 20.30 (21.30 — la București) și va fi transmisă la radio, pe programul I.

Intințirea va fi condusă de o brigadă de arbitri din Irlanda de Nord, cu A. Thomas la centru. Iată formațiile probabile:

JUVENTUS: Tacconi — Bruno, Galia, Brio, De Agostini — Tricella, Marocni, Barros, Laudrup — Mauro (Magrin), Altobelli (Buso).

OȚELUL: Călugăru — Borali, Agiu, Anghelinel, G. Popescu — M. Stan, Burcea, I. Gigi (Profir), Hanghiuc — Antohi, O. Popescu. Rezerve: Popa, Balcea, Rălea, Oprea și Drăgol.

Entrevestiar

IN PARTIDA VICTORIA — S. C. BACĂU am văzut goluri multe, faze furtunoase la ambele porți, element subliniat și în cronică. Un spectator remarcă: „Să tot urmărești jocuri ca acesta! Pentru că marea atracție a fotbalului rămîn golurile...”

Coras a reținut: o cursă remarcabilă pentru atingeres greutății convenabile unei forme de vîr. „Cum al reușit? În an întreg, chiar în acel moment creșea pe lângă noi antrenorul Florin Halașian. Și Coras ne-a răspuns arătându-ni-l. Bravo, Coras! Bravo, Halașian! S-a recitit un excelent jucător. Multe abilități în totul asportiv. Geolgia, Cludia, Jarcău — antrenori — Aroni și Poniș — cunoscuți de carierele glorioase. Aroni și Poniș — antrenori — N. Văduș și I. Măneșcu — au utilizat și pe Popovici (21 de ani), care a evoluat în final. Apropo de tineri: și a Victoria am remarcat prezența juniorului I. Pașca, de la C.S.S. București, promovat cu încredere de conducerea tehnică a clubului. (Z. L.)

RECORDUL CRAIOVEI Se știe cit de mult iubesc fotbalul, respectiv pe Universitatea, cel din „Bănie” și din localitățile limitrofe. Duminică, la derby-ul cu lidera clasamentului peste 45.000 de spectatori au luat loc în tribunele „Centralului”, această arenă stabilind recordul de participare al sezonului. Aplaudăm această fidelitate față de echipa favorită, dar nu putem fi de acord cu impolitețea (ca să nu zicem altfel) unora dintre spectatori față de oaspeții și față de fostul coechipier al „alb-albaștrilor”, Cămătaru, în momentul cind acesta a marcat un gol splendid, în maniera caracteristică. În ziua partidei cu Dinamo, talentatul jucător Gh. Popescu, împlinea 21 de ani, frumoașa vîrstă pentru marile performanțe. Înainte de start, în aplauzele tribunelor, a primit un buchet cu 21 de garoafe. Ca răspuns pentru dragostea cu care este înconjurat în echipa care l-a crescut, craioveanul a făcut o partidă bună, el fiind catalizatorul Universității, în repriza secundă, autor a două goluri și coautor la al treilea. Geolgia, înainte de joc, „sigur că vom lupta pentru un rezultat cât mai bun în fa-

neodare! n-au jucat strălucit dar există un echivalent vizual, în realizarea frecvența superioară la finalizare”. În poarta clienților, Dumitru Aia, titularul de la „spe-rante” intrucit Prunea avea o entorsă la un deget iar Cavai, la 37 de ani, se făcea tot mai mult antrenorul celorlalți... portari. Se află și Iasko la teren, venit din București, unde urmează un tratament sever de recuperare. După tripla sa fractură, încă șchioabă ușor, dar după cum ne-a mărturisit, nu și-a pierdut optimismul. (I.C.)

FIREASCĂ NE-MULTUMIRE În rîndurile suporterei echipei F. C. Olt. Din totalul celor 5 oaride susținute pe cochetul stadion Viltor al din Scornicești, patru s-au terminat la egalitate, una singură (cu P.C. Argeș) încheindu-se cu victoria echipei locale. F.C. Olt respinge absentă unui vîr autentic. După plecarea lui Pena, încercările cu Dudan și Pistol n-au dat rezalatele scontate. Remarcabilă „galeria” neobosită a echipei F.C. Olt, care pe întreg parcursul meciului (asa cum o face de fiecare dată), n-a conținut să-și încurajeze echipa. (Gh. NFR.)

CU CITEVA MINUTE înainte de începerea meciului Rapid — F.C.M. Brașov s-a ivit de sub tribuna vestiarului clubului — mal

000 și GAZON

în care a jucat. De o certă utilitate informațională și atrăgător grafic este caietul-program (de mărimea unui „carnet”) recent editat de F.C. Inter Sibiu și tipărit (desigur) la întreprinderea Poligrafică din municipiul de pe Cibin. Un „document” (sportiv) la purtător” lesne de folosit de iubitorii fotbalului, nu numai pe stadion pentru Diviziile A B și chiar C (evident, pentru seria cu echipele din județ). (G. ROT.)

FOSTUL MILOCAȘ AL „ȘEF-CILOR ROȘII” Constantin Răduță, azi antrenor la Unirea Dej (o echipă care aspiră să joace în sezonul viitor sub soarele „C”-ului), profitînd de distanța relativ mică dintre Dej și Cluj-Napoca, a venit să asiste la întințirea dintre „U” și Corvinul. Cum această „navetă” l-a intrat în obicei, de la începutul campionatului, părerea lui este, firește, avizată atunci cind decleară: „Clienții s-au evoluat foarte slab în ultima vreme, nici împotriva Hu-

PĂDURARI-FOTBALIȘTI DE LA FORESTA BISTRIȚA

Pădurile conferă un plus de pitoresc tînturilor de un farmec deosebit ale Bistriței și Năsăudului. Ca harnici gospodari ai acestor „plămîni” al naturii, bistrițenii se preocupă continuu de asigurarea cadrelor atît de necesare ocrotirii și exploatării raționale a aurului verde. În acest sens, o vizită la Liceul industrial nr. 3, aparținînd de I.F.E.T. Bistrița, a fost cit se poate de edificatoare.

Cînd am fost oaspeții liceului, în clase, în dormitoare, la cantină, peste tot mirosul mobilierului nou se suprapunea celui de vopsea proaspătă. L-am întilnit pe tehnicianul silvic Aurel Mișuț, secretarul asociației sportive „Foresta”, de peste 30 de ani neobosit activist sportiv voluntar. În scurt timp aveam să aflăm că și pe plan sportiv Foresta (un a final mai mult decit celebra Nottingham Forest!) decit tot o formație a pădurarilor, nu vrea să fie mai prejos decit I.F.E.T., de care aparține (locul 1 pe tară în 1987 și Ordinul Muncii clasa a III-a). Și așa și este:

echipa de fotbal juniori a terminat pe primul loc în seria X-a a Campionatului Republican al juniorilor II, activînd în actuala ediție a întrecerilor juniorilor I. Motiv de mare satisfacție și pentru Valer Someșan, antrenorul voluntar și

pentru sport, pentru fotbal în special, doresc și au reușit ca „drazii” noștri pădurari să fie cit mai bine și frumos îmbrăcați”. Ne-am convins vîzîndu-i în splendidele tricouri portocalii, cu dungi negre („mai avem și alte 2-3 rînduri de echipament” — sublinia secretarul asociației) îndreptîndu-se, la ora prînzului, spre cantină. Veseli, bine dispuși, tinerii fotbalisti păreau într-un mic concediu, nicidecum „după un antrenament ușor (s.a.) de dîmneată, cu 12 km de alergare (!)” — cum ne mărturisise antrenorul Someșan. Și urma antrenamentul de după-amiază. Campionatul se apropie...

Dacă mai adăugăm că mulți dintre cei peste 5.000 de membri sustinători ai asociației, în frunte cu directorul I.F.E.T. Bistrița, Traian Morariu, deputat în M.A.N., sint nelipsiți la jocurile fotbalistilor juniori disputate pe terenul din Prundu Bîrgăului, acolo unde pădurea „cade” peste stadion și-l ocrotește, avem imaginea mai exactă a Forest(ei) din Bistrița... Mihail VESA



... oferă, rsii în ... nuare restau- e de teagră. ... rte în ... arești ... ganizat ... aliză- ... notare ... omice ... Dim- ... onatul ... ași la ... cu ... con- ... E CU ... UROR

ȘEDIȘA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

Comitetul Politic Executiv și-a exprimat convingerea că această glorioasă aniversare va constitui un minunat prilej de puternică manifestare a unității strinse a întregului popor în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de mobilizare largă a energilor și forțelor creatoare ale tuturor oamenilor muncii pentru progresul și înflorirea patriei socialiste, pentru împlinirea exemplară a Tezelor din aprilie și transpunerea neabătută în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea patriei spre comunism, pentru afirmarea tot mai puternică a României, ca țară liberă, demnă și înfloritoare.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut, în continuare, ACTIVITATEA DELEGATEI ROMÂNE LA ÎNTILNIREA PREȘEDINȚILOR PARLAMENTELOR STATELOR PARTICIPANTE LA TRATATUL DE LA VARȘOVIA, CARE A AVUT LOC RECENT LA BERLIN.

În acest cadru, Comitetul Politic Executiv a aprobat poziția delegației române privind neacceptarea propunerii prezentate de participanții la întâlnire privind crearea „Consiliului Parlamentar European”, considerând că, în condițiile actuale, nu este necesară instituirea unor noi organisme parlamentare — care, așa cum au fost concepute, ar căpăta un caracter supra-național — ci dezvoltarea formelor de colaborare deja existente, ce și-au dovedit, în practică, utilitatea. A fost reafirmată hotărârea României de a acționa, și în viitor, în vederea extinderii relațiilor sale pe linie parlamentară cu celelalte țări socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, de a-și aduce — și pe această cale — o contribuție sporită la promovarea politicii de pace și dezarmare, de securitate, încredere și colaborare între popoare.

În cadrul ședinței, TOVARAȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PREZENTAT O INFORMARE ÎN LEGĂTURĂ CU VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE EFECTUATĂ ÎMPREUNĂ CU TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ, ÎN PERIOADA 4-6 OCTOMBRIE, LA ÎNVIATAȚIA C.C. AL P.C.U.S. ȘI A PREZIDIULUI SOVIETULUI SUPREM AL U.R.S.S.

Comitetul Politic Executiv a dat o înaltă apreciere activității desfășurate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în timpul vizitei, modul în care a prezentat, în cadrul convorbirilor, poziția partidului și statutul nostru cu privire la dezvoltarea, pe multiple planuri, a relațiilor dintre România și Uniunea Sovietică, precum și în legătură cu probleme actuale ale vieții politice internaționale

— poziție ce corespunde intru totul orientărilor și hotărârilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a relevat, cu satisfacție, rezultatele rodnice ale convorbirilor dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Mihail Gorbaciov, secretar general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., care deschid, prin înțelegerile convenite, noi perspective raporturilor bilaterale, înscriindu-se ca o contribuție de seamă la întărirea continuă a relațiilor tradiționale dintre partidele, țările și popoarele noastre, în spiritul Tratatului de prietenie, colaborare și asistență mutuală, pe baza principiilor deplinei egalități în drepturi, respectului independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, avantajului reciproc și întraajutorării tovarășești. În acest sens, a fost evidențiată însemnătatea măsurilor stabilite, cu prilejul vizitei, privind intensificarea cooperării și specializării în producție, creșterea și diversificarea schimburilor de mărfuri, potrivit prevederilor Programului de lungă durată, până în anul 2000. S-a ajuns, de asemenea, la o serie de înțelegeri importante privind intensificarea colaborării tehnico-stiințifice, inclusiv prin crearea unor grupe comune de cercetare într-o serie de domenii de mare importanță pentru dezvoltarea economico-socială a celor două țări.

Comitetul Politic Executiv a subliniat, totodată, importanța schimbului de păreri pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Mihail Gorbaciov l-au avut cu privire la evoluția vieții politice mondiale, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, în cadrul cărora a fost reafirmată hotărârea României și Uniunii Sovietice de a întări conlucrarea pe arena mondială, de a acționa, împreună cu celelalte țări socialiste, cu forțele progresiste, democratice, de pretutindeni pentru împlinirea dezarmării — în primul rând a celei nucleare — rezolvarea pe cale pașnică, prin tratative, a problemelor litigioase dintre state, instaurarea în Europa și în lume a unui climat de destindere, securitate și pace, de înțelegere și colaborare.

Aprobind în unanimitate rezultatele vizitei, Comitetul Politic Executiv a cerut guvernului, ministerelor, celorlalte organe și instituții centrale să ia toate măsurile ce se impun pentru realizarea, în cele mai bune condiții, a înțelegerilor convenite la nivel înalt, care asigură dezvoltarea mai puternică, pe multiple planuri, a conlucrării și cooperării româno-sovietice.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Azi, în sala Floresca din Capitală

MECI INTERNAȚIONAL DE BASCHET: VOINȚA — KREMIKOVȚI SOFIA

Activitatea competițională internațională de baschet a sezonului 1988-1989 este inaugurată azi, în sala Floresca, la ora 18, cu meciul Voința C.S.Ș. 2 București — Kremikovți Sofia, în cadrul turului inaugural al Cupei „Lilliana Ronchetti”. Echipa bucureșteană, clasată pe locul secund în ediția trecută a Diviziei A și având în componență o serie de jucători valoroși (Ștefania Bors, Elena Filip, Roxana Ștefan, Elena Caloianu, Estela Urogi, Luminița Ciocan, Rodica Jugănară ș.a.), are posibilitatea să obțină un rezultat favorabil, la o diferență care să-i acorde șanse de calificare în etapa superioară a competiției; cu condiția însă de a evolua la nivelul maxim. Voința a mai jucat în Cupa „Lilliana Ronchetti” în ediția 1985-1986, când a fost eliminată de formația iugoslavă Aida Tuzla.

Adversara de azi a bucu-

reștelor, Kremikovți Sofia, este o echipă valoroasă, cu prestații remarcabile în unele din edițiile precedente ale competiției respective. În 1985-1986 a ajuns în semifinale (în „sferturi” a eliminat pe Vozdovac Belgrad și Racing Club Paris), iar în 1986-1987 a promovat în sferturile de finală,

unde a cedat în fața formațiilor T.T.T. Riga (care avea să câștige competiția) și G.S. Ferrara.

Arbitrii meciului de azi: G. Avalișvili (U.R.S.S.) și R. Glogowski (Polonia); comisar FIBA: Al. Dăniilă.

Returul partidei va avea loc miercuri 19 octombrie.

STEUA A CÎȘTIGAT TURNEUL DE SPADĂ DE LA VARȘOVIA

VARȘOVIA, 11 (Agerpres). — Concursul pe echipe din cadrul competiției internaționale de spadă de la Varșovia s-a încheiat cu victoria echipei Steua București, care a învins, în finală, cu scorul de 9-2, formația Politehnica Wrocław. Punctele formației române au fost realizate de Felix Nicolae, Sorin Saitoc — câte 3, Mihai Popa — 2 și Ionel Stanciu — 1.

În întâlnirea pentru locul 3, Legia Varșovia a dispus cu 9-6 de AZS Katowice.

TURUL CICLIST AL BULGARIEI

SOFIA, 11 (Agerpres). — Turul ciclist al Bulgariei s-a încheiat cu victoria rutierului bulgar Valentin Jivkov, urmat de coechipierul său Ivanov la 3:15. Pe echipe a câștigat formația T.S.K.A. Septemvrisko Zname, urmată de prima reprezentativă a Bulgariei și o selecționată din U.R.S.S. Echipa de tineret a României a ocupat locul 9. Ultima etapă, a 9-a, Kazanlik — Sofia (195 km) a revenit sportivului bulgar Stoichev, înregistrat cu timpul de 5:36:20.

CĂLĂREȚII NOȘTRI — PRINTRE ÎNVINGĂTORII LA TRIPOLI

Participând la concursul internațional de la Tripoli, alături de călăreți din Austria, Irlanda, Belgia, Bulgaria, Suedia, Maroc, Siria, Grecia și Libia, sportivii noștri Radu Ilie și Alexandru Bozan au avut o comportare meritorie, situându-se, în ordine, pe primele două locuri în proba de dificultate progresivă.

TURNEUL DE ȘAH DE LA BAKU

MOSCOVA, 11 (Agerpres). — După 5 runde, în turneul internațional de șah de la Baku în clasament conduce maestrul sovietic Elmîr Magheramov cu 3,5 puncte. Șahistul român Dragoș Dumitrache, care în runda a 5-a a remizat cu Palatnik, se află pe locul 5, cu 2,5 puncte.

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

ATLETISM ● Concursul internațional de maraton din Berlin Occidental s-a încheiat cu succesul atletului tanzanian Sulaiman Nyambui, cronometrat pe 42:19,5 în 2:11:45. Pe locurile următoare au sosit Spyros Andriopoulos (Grecia) — 2:12:04 și Tulu Mekonen (Etiopia) — 2:12:29.

BOX ● Într-un meci contînd pentru titlul mondial la categoria coccu (versiunea WBA), thailandezul Kaosal Galaxy l-a învins prin k.o., în repriza a 8-a, pe Choi Chang-Ho (Coreea de Sud).

CICLISM ● Ediția din acest an a cursei clasice Paris — Tours s-a încheiat cu succesul rutierului belgian Jan Goossens, cronometrat pe 2:00 km în 8:23:44. Pe locul secund, în același timp cu învingătorul, s-a clasat Sean Kelly (Irlanda).

ȘAH ● În Turneul Internațional de la Stara Pazova, după 6 runde conduce maestrul cehoslovac Plahetka cu 4,5 puncte, urmat de bulgarul Tringov și iugoslavul Ivanovici cu câte 4 puncte. Rezultate tehnice: Plahetka — Popcev remiză, Kosa-

novici — Abramovici 0-1; Ivanovici — Popov remiză, Tringov — Doljanin 1-0, Cabrio — Romanșin remiză.

TENIS ● Turneul feminin de la New Orleans a fost câștigat de Chris Evert, învingătoare în finală cu scorul de 6-4, 6-1 în fața lui Anne Smith. În finala turneului masculin de la Brisbane, americanul Tim Mayotte l-a învins pe cehul de 6-4, 6-4 pe compatriotul său Marty Davis.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE ● Sparta Praga învingătoare în deplasare ● F.C. Barcelona în frunte ● P.S.V. Eindhoven întrecuț de Ajax ● Anderlecht — F.C. Malines 0-0, F.C. Bruges — Waregem 2-3 ● ÎN PRELIMINARIILE C.M.: Guatemala — Canada 1-0

REZULTATE înregistrate în etapa a 8-a a campionatului Cehoslovaciei: Dukla Praga — Skoda Plzen 4-2, Plastika Nitra — Banik 0-1, Sigma Olomouc — Sparta Praga 0-1, Slavia Praga — Inter Bratislava 5-3 Slovan Bratislava — Dunajska Streda 0-0, T.E. Vitkovice — Spartak Trnava 1-0, Spartak Hradec Králove — Bohemians Praga 0-1, Cheb — Dukla Banská Bystrica 2-1. În clasament continuă să conducă Slavia Praga, cu 15 p. urmată de Sparta Praga — 14 p.

ÎN ETAPA a 6-a a campionatului spaniol, F.C. Barcelona a învins, în deplasare, cu 1-0, formația Real Sociedad. În timp ce Real Madrid a obținut victoria, pe teren propriu cu 4-0 în fața echipei Zaragoza. Alte rezultate: Cadix — Oviedo 1-1, Malaga — Atletico Madrid 1-2, Espanol Barcelona — F.C. Sevilla 1-1, Eicne — Athletic Bilbao 2-0, Valencia — Leones 1-0 Osasuna — Celta Vigo 1-0 Eijon — Murcia 0-1 Betis — Valladolid 0-1. Primul loc în clasament este ocupat cu 10 puncte de F.C. Barcelona, urmată de Real Madrid, Athletic Bilbao și Leones — câte 9 p.

ÎN OLANDA (et. 8), Sparta Rotterdam — Roda Kerkrade 0-1, Volendam — F.C. Haarlem 2-0.

Willem II Tilburg — F.C. Groningen 2-3, F.C. Den Bosch — F.C. Utrecht 1-0, Ajax Amsterdam — P.S.V. Eindhoven 2-0, P.E.C. Zwolle — Waalwijk 3-0, Venlo — Maastricht 1-1. În clasament continuă să conducă P.S.V. Eindhoven, cu 13 p.

ÎN ETAPA a 12-a a campionatului belgian Waregem a furnizat o surpriză, învingând în deplasare, cu 3-2, pe F.C. Bruges. Alte rezultate: Lokeren — Standard Liege 0-2, Beerschot — RWDM 1-3, Kortrijk — Cercle Bruges 2-1, Racing Malines — Lierse 1-0, Charleroi — Genk 0-0, F.C. Liège — Beveren 1-0, Anderlecht — F.C. Malines 0-0, St. Trond — F.C. Anvers 0-0. Lideră a clasamentului se numește F.C. Malines, cu 21 p. urmată de adversara sa în turul secund al „Cupei Cupelor” Anderlecht, cu 20 p.

LA CIUDADELA DE GUATEMALA, în meci contînd pentru preliminariile Campionatului Mondial, selecționata Guatemalei a întrecuț cu 1-0 (1-0) echipa Canadei. Unicul gol al partidei a fost marcat în minutul 22 de Byron Perez.

ÎN FINALA competiției care a marcat aniversarea a 100 de ani de la crearea fotbalului englez, Arsenal Londra a întrecuț cu 2-1 (2-0) pe Manchester United

O FRUMOASĂ PERFORMANȚĂ A POPICARILOR

(Urmare din pag. 1)

de penultimul act al prestigioasei competiții continentale. Deși în jocurile decisive au plecat cu un handicap de 15 pd, băimărenii — au dovedit, așa cum ne-a mărturisit prof. Ladislav Szécs, vicepreședintele al F.R. Popice, prezent la Bolzano, mai valoroși, mai buni decît adversarii lor. În primul rînd au fost mai calmî, mai lucizi în momentele dificile, pe care le-au depășit cu dezinvoltură. Posedînd o tehnică adaptată la efort maxim. Ilie Hossu (900), Alexandru Naszodi (930), Vasia Donos (955), Ernő Gergely (896), Alexandru Székely (923) au refăcut terenul pierdut în prima rundă și apoi s-au de-

tașat, lăsînd o zestre de 49 pd ultimului schimb, Stelian Boariu. Etalîndu-și calitățile care l-au consacrat, forța de joc și moralul robust, antrenorul jucător și băimărenilor a doborît din 200 bile mixte 953 de popice, mărînd avansul la 97 pd. Aurul Baia Mare intrînd, astfel, pentru a treia oară în posesia trofeului. La 31 de ani, căpitanul și antrenorul popicilor de la Aurul Baia Mare, Stelian Boariu, a obținut și el o „triplă” valoroasă, ocupînd primul loc în clasamentul individual la ultimele ediții „Am învins adversari puternici, ne-a spus subinginerul Stelian Boariu, buni cunoșcători ai tainelor jocului de popice, care nu s-au recunoscut depășii decît după ultimele bile. Dirzenia și coeziunea su-

fletească reunite în echipa noastră și-au spus cuvîntul hotărîtor”.

Cu toate eforturile depuse de mureșene, care la ultimele șase lovituri se apropiaseră la 8 p de lidere, ele nu au putut să-și păstreze trofeul, datorită comportării sub așteptări a Melindel Demeter — 391 pd în prima mînsă și a Rodică Balu — 386 pd în a doua rundă.

CLASAMENTE masculin — 1. Aurul Baia Mare 11053 pd (5456-5597), 2. Olympia Mîrfelden 10956 pd, 3. BKV Előre Budapesta 10891 pd, 4. KK Kandit Osijek 10813 pd, feminin — 1. SE Építők Szeghedin 5071 pd, 2. Electromures Tg. Mures 5054 pd, 3. DSKC Eppelheim 4956 pd, 4. KK Eme Celje 4955 pd.